

ПРОТОКОЛ № 4

вх. № 61 /06.06.2024 г.

за проведено заседание на обществения съвет
към Детска градина ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“

Днес, 06.06.2024 г., в 9.30 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, в музикалния салон се проведе заседание на Обществения съвет към ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“ Заседанието се счита за редовно, тъй като участваха всички членове на обществения съвет.

На 29.05.2024 г. на всички основни членове на обществения съвет е изпратен по имейл дневният ред и документите, които ще се разглеждат на днешното заседание.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет **дневен ред**, както следва:

1. Приемане на годишен отчет за дейността на Обществения съвет за учебната 2023/2024 г.

2. Изразяване на становище във връзка с отчета за изпълнение на Стратегическия план към Стратегията за развитието на ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев“ за учебната 2023/2024 г.

Не постъпиха предложения за включване на други точки в дневния ред преди неговото гласуване.

РЕШЕНИЕ № 1

Гласували: „за“ приемане на предложението дневен ред – 5 души; „против“ - няма; „въздържали се“ – няма.

По т. 1 от дневния ред, председателят на Обществения съвет г-жа Теодора Давидкова предостави възможност на членовете на Обществения съвет да изкажат мнения относно годишния отчет за дейността му за учебната 2023/2024 г. Отчетът е приложен към настоящия протокол.

Г-н Димитър Чешмеджиев сподели мнение, че отчета е направен изчерпателно и отразява всички взети решения от Обществения съвет за учебната 2023/2024 г. и благодари на г-жа Веселина Георгиева - директор на ДГ № 40 за своевременно предоставяната актуална информация.

РЕШЕНИЕ № 2

Гласували: „за” приемане на годишния отчет за изпълнението на дейността на Обществения съвет за учебната 2023/2024 г. – 5 души; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

По т. 2 от дневния ред, председателят на Обществения съвет г-жа Теодора Давидкова даде думата за изказвания относно изпълнението на Стратегическия план към Стратегията за развитие на ДГ № 40 за учебната 2023/2024 г.

Г-жа Радка Близнакова сподели, че е удовлетворена от работата на педагогическия екип в ДГ № 40 през уч.2023-2024 г., които са били насочени към реализиране на резултати по приоритетни области, оперативни цели и подцели за изпълнението на Стратегическия план към Стратегията за развитие на ДГ № 40, а именно по следните приоритетни области:

1. Качество на образованието и мерки за неговото повишаване.
2. Патриотично възпитание, формиране на национално самосъзнание и общочовешки ценности на децата.
3. Осигуряване на условия за физическа активност и участие в спортни дейности.
4. Гражданско, здравно, екологично и интеркултурно образование.
5. Механизъм за съвместна работа с институциите по обхващане и включване в системата на предучилищното и училищното образование на децата.
6. Предоставяне на равни възможности за обучение и/или възпитание в задължителна предучилищна и училищна възраст.
7. Приобщаване на деца.
8. Противодействие на тормоза и насилието.
9. Превенция на риск от ранно отпадане от системата на предучилищното и училищното образование.

На г-н Антон Ников му е направило впечатление, че планираните дейности по приоритетни области, оперативни цели и подцели в Стратегическия план към Стратегията за развитие на ДГ № 40 са обсъждани и преформулирани като са отчитани постоянно променящите се обстоятелства и състоянието на ресурсите –

кадрови, финансови, материално-технически, информационни и т. н. Преформулираните цели са конкретизирани в годишния план за учебната 2023/2024 г., в променени длъжностни характеристики, в план-графици за работа и т. н.

Осъществяването на тези приоритетни области, оперативни цели и подцели е повишило ефективността във функционирането на детската градина и е обезпечило повишаването на престижа ѝ.

Г-жа Джуана Василева изказа становище, че резултатите от изпълнението на Стратегическия план към Стратегията за развитие на ДГ № 40 свързани със социалната, познавателна и специална готовност на децата за училище са впечатляващи. „Имайки ежедневни контакти с учителите на групата, мога да споделя прекрасните си впечатления от екипната работа на педагозите. Децата показват овладяване в максимална степен на държавните образователни стандарти за предучилищно образование. Свидетели сме на комплексна диференцирана система на оценяване на постиженията на децата в усвояването на знания и умения, работа на децата с ИКТ, прилагане на интерактивни методи в обучението, сътрудничество между педагогическия екип и семействата, осъществяване на приемственост и интеграция между ДГ и училището“.

Г-жа Теодора Давидкова сподели мнение, че всеки родител или външен посетител забелязва, че материално - техническата база и условията за възпитание, обучение и труд се подобряват и обогатяват. „Прави ми впечатление, че директора – г-жа Веселина Георгиева създава, поддържа и непрекъснато оптимизира материално-техническата база в ДГ, което създава материален, емоционален и интелектуален комфорт на деца и служители. Изграден е добър микроклимат в групите, стимулиращ пълноценна положителна изява на децата, а така също и между родители и педагози - климат на откритост, доверие и сътрудничество“.

По т. 2 нямаше други изказвания и се премина към гласуване.

РЕШЕНИЕ № 3

Гласували: „за” положително становище относно реализираните резултати по приоритетни области, оперативни цели и подцели на Стратегическия план към Стратегията за развитие на ДГ № 40 за учебната 2023/2024 г. – 5 души; „против” - няма; „въздържали се” – няма.

След изчерпване на дневния ред, заседанието на Обществения съвет към ДГ № 40 „Проф. д-р Г. Ангушев” беше закрито.

Присъствен списък:

Председател:

Теодора Давидкова - П

Членове:

Джуана Василева – протоколирал - П

Антон Ников - П

Димитър Чешмеджиев - П

Радка Близнакова – /представител на финансиращия орган - район
„Триадица“ при Столична община/ - П